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Chévre, Chien et Vache étaient de tres bons
amis. Un jour ils firent un voyage en taxi.
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Chien paya un petit peu plus parce qu’il n'avait
pas la monnaie exacte.
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Et Vache n'est pas génée quand une voiture
arrive. Vache prend son temps pour traverser
la rue parce qu’elle sait qu’elle a payé son tarif
en intégralité.
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Le chauffeur était tres contrarié. Il partit sans
donner Chien sa monnaie.
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Voila pourquoi, méme aujourd’hui, Chien cours
vers une voiture pour jeter un coup d’ceil a
I'intérieur et trouver le chauffeur qui lui doit sa
monnaie.



